

Российская Федерация
Краснодарский край. г. Краснодар
Администрация муниципального образования город Краснодар
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ город КРАСНОДАР
«ДЕТСКИЙ САД КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА № 214»
350088. г. Краснодар ул. Уральская. 192 тел.2369703

ПРИКАЗ

01.09.2020г.

№ 5/1

О назначении руководителей методических объединений

В целях эффективной организации образовательного процесса в 2020 - 2021 учебном году, совершенствования системы повышения квалификации педагогического мастерства педагогов ДООУ, методического сопровождения деятельности по реализации задач повышения качества образования, на основании действия устава МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 214»,

п р и к а з ы в а ю:

1 В 2020-2021 учебном году организовать работу методических объединений.

2 Назначить руководителями методических объединений следующих педагогических работников:

Разведскую Н.М. – методическое объединение учителей-дефектологов, учителей-логопедов;

Валько Л.А. - методическое объединение инструкторов по физической культуре;

Ревакшину А.А. – методическое объединение педагогов-психологов;

Тарадей Л.А. – методическое объединение воспитателей.

3. Руководителям методических объединений планировать деятельность МО в соответствии с требованиями к организации методической работы в дошкольной организации и основными направлениями деятельности ДООУ в 2020-2021 учебном году

4 Контроль за исполнение данного приказа возложить на заместителя заведующего по ВМР Дячкину Е.С.

И.о. заведующего

Е.С. Дячкина

С приказом ознакомлены:

Разведская Н.М.

Валько Л.А.

Ревакшина А.А.

Тарадей Л.А.



ОТЧЕТ

о работе методического объединения инструкторов по физической культуре за 2020-2021 учебный год

В 2020-2021 учебном году методическое объединение инструкторов по физической культуре поставило такие цели и задачи:

Цель: создание условий для сохранения и укрепления здоровья дошкольников, повышение уровня мотивации детей дошкольного возраста к занятиям физической культуры.

Задачи:

1. Сохранение и укрепление здоровья дошкольников;
2. Внедрение инновационных и нетрадиционных образовательных технологий и методов педагогической деятельности, способствующей повышению эффективности и качества воспитательно-образовательного процесса в физическом развитии дошкольников.
3. Обогащение материально-технической базы учреждения для физического развития детей.
4. Привлечение родителей к вопросам физического развития детей, пропаганда здорового образа жизни.

Участниками методического объединения являются инструктора по физической культуре, педагоги, работающие над совершенствованием педагогического мастерства по вопросам физического развития дошкольников в рамках тем по самообразованию.

Было запланировано 4 заседания методического объединения, проведены 4, имеются протоколы. На заседаниях обсуждались вопросы по теме:

1. Совершенствовать условия развития профессиональной компетентности инструкторов по ФК через изучение вопроса в рамках реализации ФГОС.
2. Знакомство и распространение педагогического опыта по внедрению инновационных и нетрадиционных образовательных технологий и методов педагогической деятельности, способствующей повышению эффективности и качества воспитательно-образовательного процесса в физическом развитии дошкольников.

На первом заседании был проведен анализ работы ДОУ по вопросам физического развития дошкольников; выявлен круг приоритетных задач с учетом групп здоровья детей и установленным инвалидностям (ДОУ посещает 105 детей-инвалидов); утвержден план работы методического объединения на 2020-2021 учебный год; определены основные направления работы на год и способы реализации ООП и АОП ДОУ по физическому развитию дошкольников; представлен доклад (презентация): «Физическое развитие детей дошкольного возраста в условиях реализации ФГОС» (Валько Л.А., руководитель МО)

Второе заседание проведен анализ уже проделанной работы; проведен открытый просмотр в форме квест игры «В поисках сокровищ» (воспитатель

Малютина С.А.); представлена презентация «Использование нетрадиционного оборудования по физическому развитию дошкольников»: принято решение об организации конкурса среди родителей дошкольной организации по созданию нетрадиционного оборудования для пополнения материально-технической базы учреждения; представлено сообщение из опыта работы «Игра как средство формирования социального здоровья и повышения двигательной активности дошкольников» (воспитатель группы для детей с тяжелыми нарушениями речи Лебедева Р.Ю.)

На этом же заседании руководитель МО Валько Л.А., отметила, что дефицит двигательной активности влияет на подготовку детей к школе и будущую жизнь ребенка. В силу этих причин проблемы сохранения и укрепления здоровья детей в ДООУ становятся особенно актуальными, а также обратила внимание коллег, что игра – это основной и эффективный способ ведения занятий в развитии детей.

Кузьминых В.А., инструктор по физкультуре представила подготовленные для родительских уголков консультации по ознакомлению с игровыми упражнениями по физическому развитию детей. Для педагогов отметила, что интеграция образовательной области «Физическая культура» с другими образовательными областями в работе по здоровьезбережению как ведущий принцип организации деятельности в дошкольном учреждении направлена на достижение одной цели – формирование здорового образа жизни.

Третье заседание.

Воспитатель группы для детей с задержкой психического развития Чувилина Н.Ю. , представила открытое занятие «Планета здоровья».

Участники МО оценили открытое занятие с детьми с задержкой психического развития средней группы, было очень интересным, и все поставленные задачи были выполнены. Представлено на высшем уровне.

Кузьминых В.А., инструктор по физической культуре, представила сообщение для обогащения опыта работы педагогов из личного опыта. «Повышение уровня двигательной активности и дозировка физической нагрузки на занятиях по физической культуре на свежем воздухе в зимний период».

Участники МО, отметили, что в рамках реализации ФГОС, правильно организованный процесс обучения, оказывает разностороннее развивающее влияние на детей, имеет высокий образовательно-воспитательный эффект. Увеличивает объем двигательной активности, развиваются физические качества.

Четвёртое заседание: подведены итоги мониторинга работы учреждения по сохранению и укреплению здоровья детей дошкольного возраста; рассмотрены проблемные моменты в работе по физическому развитию детей на основе мониторинга физических качеств детей: положительно оценена работа с родителями:

Руководитель МО Валько Л.А., подготовила сообщение на тему: «Внедрение нетрадиционных элементов, оздоровления детского организма в

практику работы дошкольной организации». Она отметила, что использование нетрадиционных методов в работе, оказало большое влияние на формирование интереса к физической культуре и здоровому образу жизни.

Был заслушан отчет о проделанной работе МО.

С целью реализации задач методического объединения использовались разнообразные формы работы: семинары, доклады, сообщения из опыта работы, консультации, организация конкурса среди родителей. Участие в работе МО помогла педагогам совершенствовать свою педагогическую деятельность, включатся в педагогический поиск, творчески подходить к своей работе.

Перспективный план на 2021-2022 учебный год:

1. Интеграция образовательной области в рамках реализации ФГОС.

2. Внедрение нетрадиционных элементов оздоровления детского организма.

Педагоги принимали активное участие в работе методического объединения. Путем голосования работа методического объединения единогласно принято решение считать результативность работы МО – удовлетворительно. На всех заседаниях методического объединения присутствовала благоприятная обстановка, общение носило доброжелательный характер.

Обмен мнениями показал, что вопросы физкультурно-оздоровительной работы являются актуальными.

Руководитель МО инструкторов
по физической культуре

Л.А. Валько

Заведующий МБДОУ МО
г. Краснодар «Детский сад № 214»



З.И. Цику

18.05.2021г.